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Svörun 



Hver svarar spurningalistanum: 



Kyn barns 



Barnið er í: 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu? Barninu mínu líður vel í 

Hofsstaðaskóla. 

1 og 2 – samtals 94% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Í Hofsstaðaskóla ríkir 

jákvæður skólabragur. 

1 og 2 – samtals 95,18% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barnið mitt 

fær nám við hæfi í Hofsstaðaskóla. 

1 og 2 – samtals 92,8% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barnið mitt fær hvatningu 

í skólanum til að ná góðum árangri. 

1 og 2 – samtals 86,8% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barninu mínu eru sköpuð 

góð skilyrði til að ná árangri í Hofsstaðaskóla. 

1 og 2 – samtals 88,05% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Viðmót kennarans virkar 

hvetjandi á barnið. 

1 og 2 – samtals 84,8% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu? Viðmót starfsfólks 

Hofsstaðaskóla er gott. 

1 og 2 – samtals 96,39% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barnið tekst á við 

fjölbreytt viðfangsefni. 

1 og 2 – samtals 94,76% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barnið fær viðeigandi 

námslegan stuðning í skólanum. 

1 og 2 – samtals 83,53% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barninu líður vel í 

frímínútum. 

1 og 2 – samtals 84% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Það er hæfilegur 

agi í Hofsstaðaskóla. 

1 og 2 – samtals 83,2% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Barnið mitt fær 

hæfilegt heimanám. 

1 og 2 – samtals 76,8% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Ég fæ nægilegar 

upplýsingar frá Hofsstaðaskóla um námslega 

stöðu barnsins. 

1 og 2 – samtals 82,07% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Ég fæ nægilegar 

upplýsingar frá Hofsstaðaskóla um félagslega 

stöðu barnsins. 

1 og 2 – samtals 59,76% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Mér finnst upplýsingar á 

heimsíðu skólans vera gagnlegar. 

1 og 2 – samtals 78,8% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu?Ég get mælt með 

Hofsstaðaskóla við aðra foreldra. 

1 og 2 – samtals 93,23% 



Fer barnið þitt í Regnbogann 

(tómstundaheimilið) eftir að skóla lýkur? 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu? Barninu mínu líður 

vel í Regnboganum. 

1 og 2 – samtals 86,05% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu? Samskipti mín við 

starfsfólk Regnbogans eru góð. 

1 og 2 – samtals 91,86% 



Hversu sammála eða ósammála ertu 

eftirfarandi fullyrðingu? Viðmót starfsmanna 

Regnbogans er gott. 

1 og 2 – samtals 91,86% 


